
安全に組立をして頂くために

お客様にご用意いただく道具
●ドライバー
ネジ穴の大きさに合ったドライバーをご使用下さい。
ネジ穴に合わないものをご使用になると、ネジ穴をつぶしてしまう場合があります。
※電動ドライバーを使用する際は、ネジの締めすぎにご注意下さい。

※組立を始める前にご確認下さい。

● 広い場所を確保し、床に傷がつかないようご注意下さい。

部品・付属品について
● ネジをきつくしめすぎるとネジ穴が破損するおそれがありますので十分にご注意下さい。
● 部品・付属品に不備がないかお確かめの上、組立を開始して下さい。
　  ※ 実 際の部 品と説 明 書 記 載のイラストが多 少 異 なることがござい ますがご了 承 下さい。

株式会社ビックスリー
〒339-0067 埼玉県さいたま市岩槻区西町４－２－１ 

組立説明書

YFBB4433/34

保守点検
● 製品のボルトやネジは半年に一度点検し、締めなおしてください。

使っていくうちにボルトやネジが緩 むことがあります。
安 全 にご使 用いただ けるよう、必ず定 期 的 に点 検 をしてください。

● 表面の汚れには薬品を使用せず、水拭き後にやわらかい布で乾拭きしてください。
シンナーやベンジンなど有 機 溶 剤 を含んだ 布 などは 使 用しないでください。
表 面の仕 上 げに変 色や変 形 、ハ ガレが発 生することがあります。

● ベッドの上を歩いたり跳 ねたりなど
　 部分的に付加・衝撃を与えるような使い方は避けてください

● 天災等の不可抗力やお客様のお取扱い上の不当な修理・改造による
　 故障・破損等は保障いたしかねます。

使用上の注意

表示者

1

ver.1812_04

必ずマットレスを使用して下さい。

※商品仕様は予告なく改良となる場合があります。

２段ベッドタイプ

3段ベッドタイプ



2

シングルタイプ２段ベッドタイプ

３段ベッドタイプ

ハイタイプ

ロータイプ

タイプにより、はしごの掛ける位置が変わります。

３ページ～ 8ページ～

本説明書
３ページ～

ツインタイプ説明書
４ページ～

２段ベッドタイプとツインタイプの
組み合わせ説明となります。



梱包内容 ※ 部材には番号シールが貼ってあります。
　 □に　をつけていくと部材の確認ができます。

□ ③サイドフレーム（共通） × 2

□ ③サイドフレーム（共通） × 2

□ ①下段ヘッドボード × 2
□ ②上段ヘッドボード × 2

□ ⑧はしご（大）

3

□ ⑦はしご（小）

□ ④サイドフレーム × 2

□ ④サイドフレーム × 2

□ ⑤ストリンガー × 1

□ ⑧すのこ × 2

c,連結棒
× 4

脚裏 4ヶ所にフェルトを
貼って下さい。

g,M6×25
ボルト× 8

□ ⑤ストリンガー × 1

□ ⑧すのこ × 2

 ②梱包

④梱包

⑥梱包 ⑦梱包

⑤梱包 ⑤梱包

 ③梱包①梱包

b,M8×16
ボルト× 8

フェルト
× 4

フック
× 4

f ,ネジ
× 4

六角レンチ
（大）

六角レンチ
（小）

a,M8×85
ボルト× 4

b,M8×16
ボルト× 8

フェルト
× 4

フック
× 4

f ,ネジ
× 4

六角レンチ
（大）

六角レンチ
（小）

a,M8×85
ボルト× 4

ネジ穴隠しシール
× 10



組立て　【2 段ベッドタイプ】

①下段ヘッドボードに③④サイドフレームを図の位置に
b,ボルトで取付け、裏からa,ボルトで仮止めで締めて下さい。

c,連結棒を図の位置に差し込み
g,ボルトで固定してください。

4

b b

b b

b b

b b

1
2

六角レンチ
使用

ハイタイプ

ロータイプ

① ①

③

c

a

④

a

a
a

a

c

c c

c

①

ベッドの高さをハイタイプにする場合
六角レンチを使い桟木を上段へ付け替え

矢印の位置にサイドフレームを
取り付けて下さい。

桟木を
付け替

え

（図１）

サイドフレーム
取付位置

g

g

①
b

g

g



5

組立て　【2 段ベッドタイプ】

下段フレームの図の位置に⑤ストリンガーを
差し入れてください。
※ 入りにくい時は、サイドフレームを、外・内側に押しながら
　 差し入れて下さい。

上段②ヘッドボートを図の様に
上段・下段を連結しg,ボルトで固定してください。

1

2

六角レンチ
使用

（小）

⑤

②
②

g



6

組立て　【2 段ベッドタイプ】

下段と同じ様に②上段ヘッドボードに
③④サイドフレームを図の位置にb,ボルトで
取付け、裏からa,ボルトで仮止めで締めて下さい。

上段フレームの図の位置に⑤ストリンガーを
差し入れてください。

1

2

六角レンチ
使用

a

b

b b

b
b b

b b

a a

a
③

④

⑤

② ②

①
b



7

組立て　【2 段ベッドタイプ】

全体のゆがみを整え各ボルトを本締めして下さい。
フックを各ヘッドボード外側にf,ネジで取付けて下さい。
  
1
2 フレームにすのこを配置し完成となります。

  

片側を配置し、もう一枚は図の様に斜めに差し込み
優しく倒して配置してください。
  

f f

ヘ
ッ
ド
ボ
ー
ド
側

ヘ
ッ
ド
ボ
ー
ド
側

はしごのかけ方

ロータイプハイタイプ

上面

この様な形になります。
  

フック取付 フック取付

フック取付



組立て　【シングルタイプ】

③④サイドフレームから六角レンチを使い
固定しているボルトを外し柵を取り外して下さい。

シングルタイプ

六角レンチ
使用

（小）

③

④

8



ヘッドボードに③④サイドフレームを図の位置に
b,ボルトで取付け、裏からa,ボルトで取付けて下さい。

フレームの図の位置に⑤ストリンガーを
差し入れてください。
※ 入りにくい時は、サイドフレームを、外・内側に押しながら
　 差し入れて下さい。

1
2

組立て　【シングルタイプ】

9

⑤

③

④

a

a
a

a

① b

b b

b b

b b

b b



組立て　【シングルタイプ】

10

フレームにすのこを配置し完成となります。
  

片側を配置し、もう一枚は図の様に斜めに差し込み
優しく倒して配置してください。
  

ヘ
ッ
ド
ボ
ー
ド
側

ヘ
ッ
ド
ボ
ー
ド
側

上面

この様な形になります。
  



使用上の注意

　禁止事項

・フレーム上で飛び跳ねたりしない

・柵に登らない

・柵を引っ張らない

・柵を付けないで使わない

・厚みのあるマットは使用しない

・はしごの引っ掛け部に手を挟まない

・上下連結部に手を挟まない

・スノコに手を挟まない

・柵の開口部に頭や足を突っ込まない

・上段から飛び降りるなどしない

・ボルト、ネジが緩いまま使わない

手
を

挟
ま
な
い
で
ね！

足
を
掛
け
て

登
ら
な
い
で！

柵
か
ら
頭
や
足
を

出
さ
な
い
で！



【天然木の特徴をご理解いただき、末永くご愛用くださいませ】

◆お客様に製品をお届けした後も、天然木は室内温度・湿度の変化により伸縮します。
　使用室内環境（特に急激な温度・湿度の変化）によっては、割れや変形が発生する場合があります。

　通常のご利用に支障を生じる反り以外はそのままご使用ください。
　細かい割れについては割れ断面でお怪我などされない様に紙やすりなどでバリを取り除いてご利用ください。

◆ヤニが出る場合があります。
　ヤニは量に応じて金属のへらなどでかき取ってください。
　又、アルコールに溶ける性質があります。布なので拭き取ってください。

◆節の抜け、節埋めなどが多数存在いたします。

天然木について


